Hans Thunberg 5B1212
KTH Matematik VTO4

Kontrollskrivning 2. Onsdag 31/3.
Skrivtid: 15.15-16.00

A-version
Kontrollskrivningen bestér av tva uppgifter.
Varje korrekt 16st uppgift ger 1 poang att tillgodorékna pa den avslutande tentamens A-del.
Inga delpoang ges. Losningarna skall vara fullstandiga samt vé presenterade och skrivna.
Inga hjdlpmeddl tilltna.

Lycka till!

1. Bestam en partikulérlésning y ,(X) till
y&+4yt+ 4y = x¥%e 2 x>Q

genom att goraansatsen Y (X) = u(x)e

2. Bestam X(t) och y(t) som IGser initialvardesproblemet

=6x- 5y
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